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1) 
Να βξείηε ηηο ζπληεηαγκέλεο ησλ 
ζεκείσλ πνπ ζεκεηώλνληαη ζην 
δηπιαλό ζύζηεκα αμόλσλ. 

 
 

2) 

Ι) Να βξείηε ηηο ζπληεηαγκέλεο ηνπ ζεκείνπ  Α(2ι – 1, ι – 3) αλ γλσξίδεηαη όηη είλαη ζεκείν ηνπ  

   άμνλα x΄x. 

ΙΙ) Να βξείηε ηηο ζπληεηαγκέλεο ηνπ ζεκείνπ  B(θ + 2, 2θ – 3) αλ γλσξίδεηαη όηη είλαη ζεκείν 

   ηνπ άμνλα y΄y. 
 

3) 

Γηα ην ζεκείν  Κ(ι – 3 , 4 – 2ι)  λα βξείηε ηηο ηηκέο ηνπ πξαγκαηηθνύ αξηζκνύ ι, ώζηε 

  Ι) ην ζεκείν Κ λα βξίζθεηαη ζην 1ν ηεηαξηεκόξην 

 ΙΙ) ην ζεκείν Κ λα βξίζθεηαη ζην 2ν ηεηαξηεκόξην 

ΙΙΙ) ην ζεκείν Κ λα βξίζθεηαη ζην 3ν ηεηαξηεκόξην 

ΙV) ην ζεκείν Κ λα βξίζθεηαη ζην 4ν ηεηαξηεκόξην 
 

4) 

Γηα ηα ζεκεία πνπ ζεκεηώλνληαη ζην 
δηπιαλό ζύζηεκα αμόλσλ λα βξείηε: 
 

Ι) ην ζπκκεηξηθό ηνπ Α σο πξνο y΄y 
ΙI) ην ζπκκεηξηθό ηνπ Β σο πξνο x΄x 
ΙII) ην ζπκκεηξηθό ηνπ Γ σο πξνο O 
IV) ην ζπκκεηξηθό ηνπ Γ σο πξνο y΄y 
V) ην ζπκκεηξηθό ηνπ E σο πξνο x΄x 

 
 

5) 
Γίλνληαη ηα ζεκεία Α(2 , 3)  θαη  Β(−1 , −1)  

 Ι) Να βξείηε ηηο απνζηάζεηο ησλ Α θαη Β από ηνπο άμνλεο x΄x θαη y΄y. 

ΙΙ) Να βξείηε ηελ απόζηαζε ΑΒ 

 

Μάθημα Α3.2 – Καρτεσιανές συντεταγμένες             

                          Γραφική παράσταση συνάρτησης 

ΑΛΓΕΒΡΑ 

Β΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
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6) 

Γηα ην ηξίγσλν ΑΒΓ ηνπ δηπιαλνύ ζρήκαηνο: 
  Ι) Να βξείηε ηηο ζπληεηαγκέλεο ησλ θνξπθώλ ηνπ 
 ΙΙ) Να απνδείμεηε όηη είλαη ηζνζθειέο ηξίγσλν 
ΙΙΙ) Να ππνινγίζεηε ην ύςνο ζηε βάζε ΒΓ θαη ην  
     εκβαδόλ (ΑΒΓ) 

 
 

7) 

Γηα ην ηξαπέδην ΑΒΓΓ ηνπ δηπιαλνύ ζρήκαηνο: 
  Ι) Να βξείηε ηηο ζπληεηαγκέλεο ησλ θνξπθώλ ηνπ 
 ΙΙ) Να ππνινγίζεηε ηελ πεξίκεηξό ηνπ 
ΙΙΙ) Να ππνινγίζεηε ην ύςνο θαη ην εκβαδόλ (ΑΒΓΓ) 

 
 

8) 

Γηα ην ηξίγσλν ΑΒΓ ηνπ δηπιαλνύ ζρήκαηνο: 
  Ι) Να βξείηε ηηο ζπληεηαγκέλεο ησλ θνξπθώλ ηνπ 
 ΙΙ) Να ππνινγίζεηε ηελ πεξίκεηξό ηνπ 
ΙΙΙ) Να εμεηάζεηε αλ είλαη νξζνγώλην. Αλ λαη πνηα ε  
     νξζή γσλία; 
IV) Να ππνινγίζεηε ην εκβαδόλ (ΑΒΓ) ηνπ ηξηγώλνπ 

 
 

9) 

Με ηε βνήζεηα ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηνπ 
δηπιαλνύ ζρήκαηνο λα ζπκπιεξώζεηε ηνλ 
παξαθάησ πίλαθα ηηκώλ: 
 
 

x −2 −1 1 0   

y     1 2,5 

 
  


